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A internet nos dias de hoje é uma ferramenta de trabalho fundamental, porque temos acesso a toda informação, de todo o tipo, na hora em que desejamos.

Exemplos: Pode-se fazer transferências bancárias, trocas de E-mails, carregamentos de telemóveis. É uma vasta variedade de recursos diversos e de informação, que são partilhados num espaço de tempo muito curto e que no passado era impossível termos.
Ainda podemos aceder à internet em sítios diversos que são disponibilizados para esse fim, e onde podemos consultar informações que precisamos no momento, como em bibliotecas, cyber cafés, e lugares públicos mediante o pagamento de uma taxa cobrada.
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Estes são sítios onde se juntam vários alunos com a finalidade de poderem estudar, pesquisar e realizar trabalhos que de outra forma era impossível fazer-se em equipa.
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Um arquivo de um computador pode ser partilhado por variadas pessoas através da internet, em suas casas e locais de trabalho. É  um serviço disponibilizado gratuitamente.
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A globalização da informação tem tido uma ferramenta de trabalho, a Internet, que é imprescindível como todos nós sabemos. Estamos ligados a uma rede mundial de computadores pessoais e de empresas multinacionais, e carris, governamentais onde também podemos obter informações na hora desejada.

Temos estes serviços ao nosso dispor porque tem havido protocolos assinados com varias entidades, privadas ou não, na área das telecomunicações, e dos próprios governos de cada país.

Exemplo:
                  



Líderes de 2 Países
Todos estes trabalhos têm vindo permitir acesso a um grande fluxo de informação. Doutra forma estaríamos limitados à imprensa (Rádio, Jornais, Revistas).  

Os jovens, e não só, muitas vezes podem adquir conhecimentos fora das escolas, no trabalho ou em suas casas, porque estão auto-integrados com as tecnologias disponíveis à nossa volta.

É importante cada haver mais informação é torná-la mais atractiva com as novidades tecnológicas.

A caneta e o papel estão claramente a ser substituídos pelas capacidades oferecidas pela informática, quer em termos de hardware quer de software. As facilidades que as tecnologias trazem têm vindo a aumentar o nível de complexidade da informação e o seu respectivo tratamento. Com a Internet existe a troca de fluxo vivo de informação. A economia também é influenciada por este processo.

São estes factores, que implicam grandes investimentos, que vão influenciar a nossa economia, directamente ou indirectamente.

Exemplos:
Gráfico da Economia global 
  

Bolsa de Portugal 
Obss…. Site de pesquisa 
http://pt.wikipedia.org
A Figura ao lado representa espaços onde as pessoas podem fazer pesquisa e trabalhos diversos, como em cyber cafés, bibliotecas etc.  





Caixa de envio de E-mails. 





Figura de representação 
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