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Actividade proposta: Hierarquizar, sobre a forma de muro ou outra, um conjunto de valores fornecidos com base na sua experiência de vida. Reflectir sobre a escolha realizada.
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Coragem - Pode ser uma habilidade em confrontar o medo a dor e as incertezas.
Igualdade - É a inexistência de desvios ou incongruências sob determinado ponto de vista, entre dois ou mais elementos comparados, sejam objectos, indivíduos, ideias, conceitos ou quaisquer coisas que permitam seja feita uma comparação.
Solidariedade - É uma forma de designar um sentimento ou uma união ou interesses em comum. 
Tolerância - Do ponto de vista da sociedade, a tolerância define a capacidade de uma pessoa ou grupo social de aceitar, noutra pessoa ou grupo social, uma atitude diferente das que são a norma no seu próprio grupo. Numa concepção moderna é também a atitude pessoal e comunitária face a valores diferentes daqueles adoptados pelo grupo de pertença original.
O conceito de tolerância aplica-se em diversos domínios.
Honestidade - é uma virtude humana e significa falar a verdade e/ou executar um trabalho sem enganar ou fraudar. O fundamento da honestidade é reflectido no termo honra.
No sentido mais amplo é o ato, qualidade, ou condição de ser honesto. Isto pode incluir ser a pessoa ou instituição verdadeira em seus actos e declarações, não propensa a enganar, mentir ou fraudar; sem malícia.
Respeito. É o dever e obrigação que se impõem à conduta de todas as pessoas no convívio familiar, nas relações de trabalho e nos vínculos religiosos e no convívio escolar, somente assim é que se torna possível a vida em sociedade.
Dignidade - Da pessoa humana é um valor moral e espiritual inerente à pessoa, ou seja, todo ser humano é dotado desse preceito, e tal constitui o princípio máximo do estado democrático de direito.
Amizade - A amizade pode ter como origem, um instinto de sobrevivência da espécie, com a necessidade de proteger e ser protegido por outros seres. Alguns amigos se denominam "melhores amigos". Os melhores amigos muitas vezes se conhecem mais que os próprios familiares e cônjuges, funcionando como um confidente. Para atingir esse grau de amizade, muita confiança e fidelidade são depositadas.
Lealdade - Em sentido amplo, é um relacionamento humano que envolve o conhecimento mútuo e a afeição,
Liberdade - E tudo o que nos e permitido fazer sem causar problemas a minguem. 
Justiça - É a entidade governamental, adoptada em muitos países, para gerir os assuntos nacionais pertinentes ao Poder Judiciário, polícias, manutenção e defesa dos Direitos Humanos, e outros temas institucionais pertinentes ao Direito, no que diz respeito ao papel do Executivo junto a entidades (públicas ou privadas) e ao cidadão.
Esforço - É algo que estamos determinados a fazer independentemente das dificuldades que nos apareça na hora o não.
Dever – São obrigações que temos perante as outras pessoas e ou instituições. 
Beleza - A beleza é uma experiência, um processo cognitivo ou mental, ou ainda, espiritual, relacionada à percepção de elementos que agradam de forma singular aquele que a experimenta.


Penso que o muro de valores é muito relativo uma vez que depende de cada pessoa individualmente e dos princípios de cada um tendo como base a sua experiencia de vida valores incutidos (religiosos, morais, culturais e cívicos) e da situação que nos encontramos na altura e no momento, porque os nossos sentimentos e desejos sobrepõem-se aos valores que defendemos.

 Poderíamos passar uma vida inteira a meu ver a discutir sobre o significado de cada valor, mas nunca chegaríamos a nenhum consenso pois eles são influenciados pelos valores morais vigentes e sociedade em que nos inserimos.
No entanto muitas vezes agimos procurando fazer o bem, o justo porém outras pessoas poderão considerar que a minha acção era movida por interesses diversos (promoção profissional, económica, etc. …  
Inicialmente a tarefa fez-me pensar quais eram para mim os mais importantes o que nalguns casos me obrigou a pesquisar o que significava cada palavra e o significado que cada uma tinha na minha vida. 
Fez-me reflectir e tomar consciência dos valores que para mim considero mais importantes e da dificuldade que é cumprir com cada um.
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