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Relativamente às tarefas propostas para a actividade aglutinadora desde o início do curso EFA de Sistemas, tem sido muito gratificante para mim, porque em todas elas tenho aprendido a desenvolver os trabalhos que têm sido pedidos pelos formadores de CLC, STC, CP, e Sistemas, relacionando vários temas.
O trabalho que tenho desenvolvido tem sido benéfico porque assim tenho corrigido a minha forma de escrita; tenho aprendido a escrever sem tantos erros; mesmo assim sei que continuo a ter as minha dificuldades mas, apesar dos obstáculos, tenho conseguido ultrapassar barreiras que nunca pensei conseguir na minha vida.
Tenho-me apercebido ao longo do tempo, quando vou fazendo os trabalhos, que quero fazer sempre mais para melhorar não só o modo de escrita mas também enriquecer o meu vocabulário e abrir novos horizontes, que desconhecia até agora.
Tenho aprendido a utilizar várias ferramentas de trabalho, como novos programas informáticos, por exemplo o virtual box (para instalar vários sistemas operativos num mesmo computador, o dia (para fazer desenhos e montagens), o scribd, o blog e o webnode para colocação de trabalhos, assim como fotos.
Ao fim destes meses todos a ter sessões de Sistemas, aprendi a formatar um PC, aprendi a trabalhar com o Word, a fazer cabos de rede e redes entre computadores.
Formando 
Pedro Aurélio
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