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Vou nesta apresentação dar a minha ideia do que é eticamente correcto e eticamente incorrecto na utilização do computador pessoal.

Eticamente Correcto
· É  não ter horários estabelecidos para a utilização do computador, independentemente da idade. Ou seja, não deixar alguma tarefa social e pessoal para ir realizar uma actividade no computador, como por exemplo, jogar.
· Não ligar o computador seja de quem for sem permissão do proprietário.
· Salvar toda a informação do seu computador pessoal com uma palavra-chave e as mais importantes e pessoais num disco rígido, ou na gravação de um CD ou DVD ou pen drive.
· Não abrir ou fazer cópias de ficheiros que desconheça a sua origem.
· Utilizar o computador para trabalho, explorando as suas ferramentas/potencialidades.
· Utilização regrada da diversão evitando dependência, gastos económicos insuportáveis, e monopolização de todo o tempo livre.
· Ter atenção e cuidados na utilização do serviço de internet pelos riscos que apresenta devido às frequentes fraudes (como por exemplo compras fictícias)

Eticamente Incorrecto
· Aceder a computadores de outras pessoas sem autorização do proprietário porque o mesmo pode conter informações pessoais, e familiares.
· Divulgar dados pessoais nas redes sociais, como fotos, endereços de emails entre outras coisas. 
· Utilizar as redes sociais para denegrir a imagem de alguém.
· Permitir o uso do PC por crianças de menor idade sem controlo( visível -  o adulto está junto da criança; invisível – utilizando programas de bloqueio de sites).
· Enviar emails sem proteger os emails dos seus contactos. ( para isso deve enviar através do campo BCC).
As pessoas estão a passar demasiado tempo ao computador, quebrando rotinas do dia a dia( estar com a família e amigos, sair, ver tv,ler, desporto,  … )  mesmo que estejam a trabalhar. Muitos utilizadores passaram a viver nos chamados mundos virtuais.
*O que são mundos virtuais?
 Resultam dos espaços interactivos criados pelas empresas na internet com tanto pormenor face à realidade do nosso dia-a-dia que alguns utilizadores perdem a noção da diferença. 



Depois desta pequena apresentação, penso que facilmente podemos concluir que o computador poder ter diversas formas de uso para fins, sejam todos eles correctos o incorrectos.
Mas mesmo assim estamos cada vez mais dependentes da sua utilização, e não podemos deixar de ignorar todas as vantagens que nos têm trazido no nosso dia-a-dia seja no nosso local de trabalho seja apenas no lazer do nosso lar.
Temos nos apercebido que muitas das vezes não e utilizado só para fins correctos.
Cabe a cada um de nós fazer o melhor uso do mesmo tendo consciência de tudo o que engloba a sua utilização.
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