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O que aprendi em CLC foi bastante enriquecedor. Tive a oportunidade de desenvolver trabalhos que não sabia que era capaz. Ao princípio, pareceu-me bastante complicado fazer os trabalhos que eram pedidos, mas logo pude constatar que realmente não era tão difícil e que tudo tinha de partir de mim e da minha força de vontade. Assim, sinto que as actividades realizadas aumentaram a minha auto-estima.
Os formadores de Cultura, Língua e Comunicação são bastante acessíveis e nota-se que estão sempre disponíveis para o esclarecimento de qualquer dúvida e para explicar da melhor forma possível, de modo que os formandos possam acompanhar as actividades que vão sendo realizadas ao longo das sessões. 
Os trabalhos que mais gostei de poder fazer neste processo de C.L.C foi,  Para uma Utilização Ética das Redes, e Novo Aeroporto da Ota, porque deram um especial prazer poder expressar a minha opinião sobre estes 2 assuntos em concreto porque de outra forma seria impossível dar a minha opinião. 
Penso que assim poderei evoluir nos meus conhecimentos, e ter mais opiniões sobre assuntos da nossa sociedade. 
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