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O uso das novas tecnologias como o computador cada dia que passa é mais frequente utilização na população actual na nossa sociedade e na realidade dos nossos dias, como nos nossos locais de trabalho, o mesmo em nossas casas.

 Cada dia que passa a informática toma conta das nossas vidas a onde podemos pagar contas de electricidade, água, luz e entre outros muitos serviços que são disponibilizados.

No decorrer das 50h de STC, trabalhámos em duas actividades aglutinadoras. 
A primeira actividade centrou-se em torno do projecto “Esmiuçar Copenhaga”, e foram abordados temas controversos e explorada a nossa capacidade argumentativa.
O que pude aprender com o trabalho da Copenhaga dado principalmente pela formadora Dr.ª Lina Lopes foi muito gratificante porque pude ver a realidade do nosso mundo sobre poluição que somos sujeitos diariamente no nosso dia-a-dia.

No entanto penso que este tipo de trabalho que foi feito não poderia ter sido melhor do que foi, acho que foi uma aposta forte para a minha formação pessoal como cidadão o qual ajudou abrir os meus horizontes.
A segunda actividade, permitiu continuarmos a trabalhar com o método científico, mas agora numa perspectiva mais prática, pois optámos por fazer nós próprios um levantamento estatístico na escola sobre o assunto que estávamos a tratar.
O trabalho feito com a formadora Drª Sónia Oliveira foi muito gratificante porque pude ter consciência como são feitos os estudos estatísticos e como se contabilizam, organizam, e se analisam essas mesmas estatísticas.

Pude aprender algo muito interessante que desconhecia de todo, nomeadamente como se faz gráficos relativos à pesquisa sobre algum assunto. Poderá ser pertinente poder fazer uma estimativa sobre algum tema que se pretenda e aí é importante ter dados para esse estudo, mas também e principalmente, saber tratá-los.

Fiquei muito contente em poder participar na minha escola sobre uma pesquisa sobre quanto tempo usa a internet.
Desde já quero agradecer as minhas duas formadoras pelos trabalhos desenvolvidos, os quais contribuíram para a minha aprendizagem e valorização pessoal e profissional.

Quero também agradecer a Escola Eça de Queirós de ter tido a oportunidade de ter duas formadoras que se empenharam ao máximo para que tudo fosse feito da melhor forma, mas também pelo incentivo que tenho recebido que tem sido muito.
Muito Obrigado.
