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Os valores éticos e morais são importantes na minha vida mas mudaram com as experiências que tenho tido ao longo dos anos pois tenho aprendido a saber valorizar tudo o que me rodeia diariamente alterando a minha forma de agir/estar.
No entanto, tenho-me deparado com varias situações na minha vida pessoal e profissional que me tem ajudado a ter mais sensibilidade e a ser mais tolerante perante certas coisas /pessoas. Quando era mais jovem não tinha qualquer tipo de interesse, nem tinha qualquer tipo de responsabilidade.
Com as sessões desta unidade de formação da área de Cidadania e profissionalidade tenho sido despertado para certos assuntos na nossa sociedade que muitas das vezes nos passa ao lado porque nunca tinha parado para reflectir sobre esta temática. 
Nos dias de hoje o computador tornou-se uma ferramenta fundamental na nossa sociedade, porque fomos obrigados a mudar hábitos e costumes. As pessoas tornaram esta ferramenta de trabalho também um instrumento de lazer, e utilizam-na tanto para fazer o bem como o mal. O computador trouxe-nos muitas facilidades, como poder consultar o saldo do seu banco em casa, armazenar muita informação em pouco espaço, poder falar com algum familiar que esteja fora de Portugal ou não, mas também novas formas de crime.
Também o filme que foi projectado na formação ” Diamante de Sangue” permitiu-me poder analisar certos valores, atitudes e comportamentos na sociedade actual e globalizada. Perante os sentimentos de revolta de um pai que para si o mais importante era poder salvar o seu filho quando tinha sido sequestrado surgem sentimentos menos nobres em busca do lucro fácil e do poder. Vivemos num mundo cada vez mais globalizado onde os códigos de conduta são extremamente importantes para a manutenção da harmonia nos locais de trabalho. São frequentes os dilemas que o mundo nos obriga a enfrentar e muitas vezes os nossos valores são deturpados pelos nossos sentimentos pessoais.
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